

SÃO GABRIEL DA PALHA-ES

PODER LEGISLATIVO

SÃO GABRIEL da Palha

MOÇÃO Nº <u>06</u> /2023

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL DA PALHA

PROCESSO Nº 000693/2023 12/07/2023 18:01:14 MOÇÃO

A Sua Excelência

LEONARDO LUIZ VALBUSA BRAGATO

Presidente da Câmara Municipal

São Gabriel da Palha-ES

O Vereador Getson Freitas, no uso de suas prerrogativas legais, com amparo no Art. 285 do Regimento Interno da Câmara Municipal, REQUER, permissa vênia, após ciência ao plenário, seja submetido à aprovação da Comissão de Constituição, Justiça Redação e Cidadania, a seguinte:

MOÇÃO DE APLAUSOS PELOS 69 ANOS DA IGREJA BATISTA EM SÃO GABRIEL DA PALHA.

A Primeira Igreja Batista em São Gabriel da Palha, foi fundada em 1º de julho de 1954, a princípio chamada "Igreja Batista Primeiro de Julho", com aproximadamente cinquenta e cinco membros fervorosos, vindo da Igreja Batista Peniel e interessados no avanço do Reino de Deus e, hoje conta com 267 (duzentos e sessenta e sete) membros.

A Primeira Igreja Batista em São Gabriel da Palha tem como principal propósito glorificar a Deus e ensinar valores éticos, morais e espirituais objetivando preparar cidadãos não somente para este tempo, mas também para a eternidade, tendo a bíblia como regra de fé e prática. Neste sentido, visando ser ainda mais relevante para a comunidade onde está inserida, por anos seu prédio anexo serviu como sede do projeto Menor Aprendiz (Coep). Em suas dependências também é disponibilizado atendimento psicológico e aconselhamento pastoral, bem como, suporte aos mais necessitados através de um programa regular de doação de cestas básicas e doação de roupas.

Este vereador deseja parabenizar esta respeitada Igreja de nossa cidade pelo seu 69º aniversário, e que continue mantendo essa visão da proclamação do evangelho de Cristo e investindo em vidas, tanto na área social, emocional, familiar e espiritual.

"Portanto, vocês já não são estrangeiros nem forasteiros, mas concidadãos dos santos e membros da família de Deus, edificados sobre o fundamento dos apóstolos e dos profetas, tendo Jesus Cristo como pedra angular, no qual todo o edifício é ajustado e cresce para tornarse um santuário santo no Senhor. Nele vocês também estão sendo edificados juntos, para se tornarem morada de Deus por seu Espírito" Efésios 2.19,22.

Mais do que justa a apresentação de Moção de Aplausos pelos 69 (sessenta e nove) anos da Igreja Batista em São Gabriel da Palha e solicitamos após sua tramitação, que seja encaminhada ao Pastor Walace Andrade Cruz Nascimento, na Avenida Graciano Neves, nº 69 - Centro - São Gabriel da Palha-ES.







Palácio Vereador "José Luiz Zanotelli", 13 de julho de 2023.

GÉTSON\FREITAS

Vereador